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Unterstiitzungsfragen und Tipps

Beispielberechnung OEE:

Arbeitszeit = 480 min oder 8 Stunden

Verfiigbarkeitsverluste = 90 min durch Pausen, Risten...

Arbeitszeit 480 min — Verfiigbarkeitsverluste 90 min - g g125
Arbeitszeit 480 min

Leistungsverluste = 80 min durch Kurzstillstdnde und Leerlauf

Verfiigbarkeitszeit 390 min — Leistungsverluste 80 min _ 7948
Verfligbarkeitszeit 390 min

Qualitatsverluste = 10 min Nacharbeit und Ausschuss

Leistungszeit 390 min — Qualitatsverluste 10 min  _ 49743
Leistungszeit 390 min

OEE/Geff=VF x LF x QF = 0,8125x 0,7948 x 0,9743 = 0,6292 oder 62,9%

OEE = Overall Equipment Effectiveness
Geff = Gesamt Anlagen Effektivitat

OEE / GEFF
“Gesamtanlagen-Effektivitat”
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Arbeitszeit

Verfiigbarkeitsverluste: Verfiigbarkeitsfaktor:

Verfligbarkeitszeit

Leistungsverluste:

Leistungsfaktor:

Leistungszeit

Kurzstillstande, Leerlauf, . . . .
. . Verfiligbarkeitszeit — Leistungsverluste
Taktzeitverlangerung

Verflgbarkeitszeit

Qualitatsverluste: Qualitatsfaktor:

Qualitatszeit Ausschuss, Fehler, Nacharbeit

Leistungszeit — Qualitatsverluste

Leistungszeit

EFFEKTIV GENUTZTE
VERLUSTE
ZEIT
Berechnung = ; Berechnung o ;
Gutstiickzeit Anzahl Gutstiicke x Soll-Zykluszeit
UberZeit: ~ OEE= = o ot X100 iber Stiickzahl: OEE= X 100

Arbeitszeit




